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阿波市教育委員会 

 



令和６年度第１１回 阿波市教育委員会定例会会議録 
 

１　日　　時　　令和７年２月２１日（金） 
　　　　開会　午後２時００分 
　　　　閉会　午後２時５５分 
 

２　場　　所　　阿波市役所　本庁　３階　３０６会議室 
　　 
３　出席委員 

教　　 育　　 長　　　髙　田　　　稔 
委　　　　　　員　　　細　川　敬　雄 
委　　　　　　員　　　森　　　文　彦 

　　　　　　　　委　　　　　　員　　　曽　川　京　子 
　　　　　　　　　　　 
４　会議出席者 
　　　　　　　　教 育 部 長　　　小　松　　隆 
　　　　　　　　教 育 次 長　　　三　宅　　剛 
　　　　　　　　教育次長兼教育総務課長　　　酒　巻　達　也 
　　　　　　　　学 校 教 育 課 長　　　山　田　繁　美 
　　　　　　　　社 会 教 育 課 長　　　藤　原　洋　文 
　　　　　　　　学校給食センター所長　　　井　内　　　徹 
　　　　（書記）教育総務課課長補佐　　  笠　井　まゆみ 
 
５　議題 

（１）阿波市教育委員会表彰について 
（２）令和６年度阿波市一般会計補正予算（第１０号）教育委員会所管部分

について 
（３）令和７年度阿波市一般会計予算教育委員会所管部分について 
（４）阿波市学校給食の実施及び学校給食費等の管理に関する条例の制定

について 
（５）阿波市学校給食費等の管理に関する規則の制定について 
（６）阿波市学校給食費等補助金交付要綱の制定について 
（７）阿波市市立小中学校共同学校事務室運営規程の制定について 
（８）阿波市立学校管理規則の一部改正について 
（９）阿波市立学校事務グループ制実施要綱の廃止について 



会議の大要は、次のとおり。 
 
【髙田教育長】定例会を開催する旨を告げる。 

 
前回会議録の承認について 

【髙田教育長】前回会議録の承認について何かご意見ございませんか。 

　　〈質　疑〉 

なし 

【髙田教育長】それでは承認いたします。 
 
教育長の報告について 

【髙田教育長】１月２４日から２月２１日までの、主だった教育委員会行事について報告。 

何かご質問はございませんか。 

〈質　疑〉 
なし 

【髙田教育長】報告を終わり、議事に進みたいと思います。 

 
議案第１号　「阿波市教育委員会表彰について」 

【髙田教育長】議案第１号「阿波市教育委員会表彰について」事務局より説明をお願いします。 

【酒巻教育総務課長】阿波市教育委員会表彰について説明。 

【髙田教育長】ただいまの議案第１号についてご質問等ございませんか。 

【髙田教育長】少林寺拳法について、事務局案といたしましては、参加人数は少数ではあります

が、学校長からの推薦もあり、徳島県で優勝しているいうこともあって、表彰の候補にしていま

すが、いかがでしょうか。 

　　　〈質　疑〉 
　　　【細川委員】子供が少ない中で、できるだけ表彰してあげる方がいいなとは思うのですが。

1 級、６級、7 級という、級がどのようなものかな、と。 
　　　【酒巻教育総務課長】級があがるにつれて経験があると言うことになります。 

　　　【細川委員】7 級の子っていうのは、1 年未満の子ということですね。 
　　　【酒巻教育総務課長】そうです。 

　　　【細川委員】この中では、一番よかったっていうことになるのですね。 

　　　【酒巻教育総務課長】はい、そうです。 

　　　【細川委員】県で 1 位ということで、表彰してあげたいと思いますが、参加人数が少ない 
のでどうかなと。また、将来頑張れるようにということで表彰するのであれば、 

できるだけ表彰してあげたほうがいいかなとは思います。 
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　　　　　【曽川委員】少林寺拳法が出てきたのは、初めてなのですか。 

　　　　　【酒巻教育総務課長】はい。今回初めてあがってきたもので、過去にはなかったです。 

　　　　　【曽川委員】なかなか、難しいことではあると思いますが、今回逃したら。 

　　　【酒巻教育総務課長】今回逃したら、この先申請があがってきても認められないことに 

もなります。 

　　　【森委員】級別の大会で競うものはあるのですか。 

　　　【酒巻教育総務課長】これは、形を競うものであるので。 

　　　【笠井書記】今回私が聞いた中では、競技の中で競うというのは、形を披露して、その演技

力をどのように判断するか、という部分であると。決められたとおりの演技が

きっちりできたら何点という事になって、その中で得点の一番高い子を最優秀

賞１位として選んでいるという事を聞きました。 

　　　【森委員】県下から集まって、ということですね。 

　　　【酒巻教育総務課長】そうです。 

　　　【森委員】認めてもいいのではないかな、と思いますが。 

　　　【髙田教育長】後の追加資料等もよろしいでしょうか。 

　　　　　　　　　　 
【髙田教育長】それではお諮りします。議案第１号「阿波市教育委員会表彰について」原案の 

　とおり決定することにご異議ございませんか。 

【各委員】異議なし。 

【髙田教育長】異議なしと認め、議案第１号については、原案のとおり決定されました。 

続きまして、議案第２号、議案第３号及び議案第４号につきましては、令和７年第１回阿波市議

会定例会に提案予定の案件となりますので、会議規則第１７条の規定により秘密会とし、非公

開としてよろしいか。 

【各委員】異議なし。 

【髙田教育長】異議なしと認め、議案第２号から第４号は秘密会とし、非公開といたします。 

 

〈秘密会〉 

 

 

【髙田教育長】秘密会を終了します。 

 

議案第５号　「阿波市学校給食費等の管理に関する規則の制定について」 

議案第６号　「阿波市学校給食費等補助金交付要綱の制定について」 
【髙田教育長】議案第５号「阿波市学校給食費等の管理に関する規則の制定について」 

議案第６号「阿波市学校給食費等補助金交付要綱の制定について」事務局より説明をお願い
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いたします。 

【井内学校給食センター所長】阿波市学校給食費等の管理に関する規則の制定について説明。 

【山田学校教育課長】阿波市学校給食費等補助金交付要綱の制定について説明。 

【髙田教育長】ただ今の議案第５号及び議案第６号についてご質問等ございませんか。 

　　〈質　疑〉 

　　　　なし 

【髙田教育長】それではお諮りいたします。議案第５号「阿波市学校給食費等の管理に関する規

則の制定について」及び、議案第６号「阿波市学校給食費等補助金交付要綱の制定について」

は原案のとおり決定することにご異議ございませんか。 

【各委員】異議なし 

【髙田教育長】異議なしと認め、議案第５号及び議案第６号は原案のとおり決定されました。 

 
 議案第７号　「阿波市市立小中学校共同学校事務室運営規程の制定について」 

議案第８号　「阿波市立学校管理規則の一部改正について」 

議案第９号　「阿波市立学校事務グループ制実施要綱の廃止について」 

【髙田教育長】議案第７号「阿波市市立小中学校共同学校事務室運営規程の制定について」 

議案第８号「阿波市立学校管理規則の一部改正について」議案第９号「阿波市立学校事務グル

ープ制実施要綱の廃止について」は一括して事務局より説明をお願いいたします。 

【三宅教育次長】阿波市市立小中学校共同学校事務室運営規程の制定について、阿波市立学校管

理規則の一部改正について、阿波市立学校事務グループ制実施要綱の廃止について説明。 

【髙田教育長】ただいまの、議案第７号、議案第８号及び議案第９号について、ご質問等ござ

いませんか。 

〈質　疑〉 

なし 

【髙田教育長】それではお諮りいたします。議案第７号「阿波市市立小中学校共同学校事務室

運営規程の制定について」議案第８号「阿波市立学校管理規則の一部改正について」及び議案

第９号「阿波市立学校事務グループ制実施要綱の廃止について」は原案のとおり決定すること

にご異議ございませんか。 

【各委員】異議なし 

【髙田教育長】異議なしと認め、議案第７号、議案第８号及び議案第９号は原案のとおり決定さ

れました。 

 
その他 

【酒巻教育総務課長】令和７年度会計年度任用職員選考試験結果について説明。 

【髙田教育長】ただ今の件につきまして、何かご質問はございませんか。 
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　　〈質　疑〉 

　　　　なし 

【三宅教育次長】教育委員会の小中学校の卒業式、入学式について、令和６年度末退職教職員

辞令交付式について説明。 

【髙田教育長】ただ今の件で何かご質問等はございませんか。 

　　〈質　疑〉 

　　　　なし　　　　 

 
【髙田教育長】そのほか何かございませんか。 

なければ以上をもちまして、令和６年度第１１回阿波市教育委員会定例会を閉会いたします。 

ありがとうございました。 

 

 

 
閉　　　　　会 
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上記のとおり相違ないことを証明します。 
 
 
 
令和７年２月２１日 

　　　　　　　 
 

教 育 長 
 
 
委　　　　　　　員 
 
 
委　　　　　　　員 
 
 
委　　　　　　　員 
 
 
教育総務課課長補佐
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